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     Echipa Mircea Eliade va reprezenta România la Cupa la Minifotbal HEYDAR ALIYEV
din Azerbaijan                                               

  

    Ieri, 28 aprilie 2013 Parcul Herăstrău a fost gazda etapei din România a Cupei la Minifotbal
HEYDAR ALIYEV, organizată de compania petrolieră SOCAR România împreună cu
Organizaţia „ODLAR YOURDU”.

  

    În competiţie s-au înscris 9 echipe, care timp de 5 ore şi-au disputat titlul de Campioană a
României, reprezentantă a ţării noastre la Cupa la Minifotbal HEYDAR ALIYEV din Azerbaijan.
Astfel, echipa Mircea Eliade va întâlni la finalul lunii mai adversari din Germania, Marea
Britanie, Ucraina, Georgia, Rusia, Elveţia, Austria, Letonia, Cehia şi Azerbaijan în cursa pentru
titlul de Campioană a lumii în Cupa HEYDAR ALIYEV.

    

  

  

Evenimentul fotbalistic a făcut deja înconjurul lumii în etape naţionale şi este organizat în
onoarea liderului stabilităţii naţionale din Azerbaijan HEYDAR ALIYEV, cu ocazia celei de-a
90-a aniversări. Săptămâna viitoare ruşii vor decide reprezentanta ţării lor în competiţia din Ţara
Focului.

  

„Echipa din România are mari şanse în câştigarea marelui titlu din Azerbaijan. SOCAR
România va sponsoriza echipa Mircea Eliade pentru participarea în etapa finală din mai, anul
acesta. Ar fi o mare bucurie pentru noi ca România să-şi adjudece titlul de Campioană a lumii la
Minifotbal în Cupa HEYDAR ALIYEV”, declară Hamza Karimov, CEO SOCAR România.Locurile
II şi III au revenit echipei Mircea Eliade 2, respectiv azerilor din România. Pe tot parcursul
competiţiei publicul a putut asista la reprezentaţii ale celor mai apreciate 8 majorete din ţară.

  

„Am avut fotbal dar şi mult spectacol: trupa de majorete a ştiut să incurajeze echipele
competitoare iar concertul live de la finalul competiţiei a fost cea mai bună formă de a destinde
tensiunea jocului din cadrul Cupei. România a serbat a 90-a aniversare a liderului naţional al
Azerbaijanului HEYDAR ALIYEV în prezenţa a sute de persoane. HEYDAR ALIEV a fost un
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bun prieten al României iar întâlnirea de ieri dintre români şi azeri a fost expresia cea mai clară
a bunelor relaţii dintre popoarele noastre”, a mai spus Hamza Karimov, CEO SOCAR România.
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